

Протокол

№

гр. София, 02.12.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 02.12.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10532** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,36 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. М. – нередовно призован. Призовката е върната по делото в цялост, с отбелязване, че същият е напуснал адреса, на който е настанен, посочен в жалбата.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че е разпоредил да бъде уведомен жалбоподателят за днешното съдебно заседание, като за указанията на състава чрез залепване на обявление на определеното за това място в съда липсват данни по делото да е надлежно поставено.

Явява се назначеният от съда процесуален представител на жалбоподателя, адв. П. С., назначен с определение на съда от 26.11.2020 г. и надлежно уведомен по телефона на 30.11.2020 г.

ОТВЕТНИКЪТ – ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН КЪМ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ – редовно призован, се представлява от юриск. Ч., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д..

Явява се ПРЕВОДАЧ от/на пашу А. А. Х..

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да освободи преводача от задължението му за извършване на превод в днешното съдебно заседание поради неявяване на жалбоподателя и да му се изплати възнаграждение за явяването, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на преводача сумата от 15,00 лв. от бюджета на съда за явяването му в днешното съдебно заседание.

Издаде се РКО за посочената сума и СЪДЪТ ОСВОБОДИ преводача.

СТРАНИТЕ и ПРОКУРОРА(поотделно): Моля да не се даде ход на делото. Налице е нередовна процедура по призоваване.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.1.2021 г. от 13,30 часа, за която дата и час ответника, процесуалния представител на жалбоподателя и прокуратурата да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Жалбоподателят ДА СЕ УВЕДОМИ чрез поставяне на обявление на таблото на определеното за това място в съда.

Съдебното заседание приключи в 14,44 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: